TORNEIG EL COLLELL

TALONARIS

Informem d’un petit error que hi ha hagut amb I'impremta dels talonaris
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- S’han imprés més de 200.000 nUmeros
- El sorteig va relacionat amb el nimero premiat de la ONCE, i aquest
sorteig té 5 nUmeros.
- Per tant hi ha una incongruéncia ja que disposeu de 6 nUmeros a les
butlletes que us enfreguem, i només en sortiran 5.
- Solucio:
o Elnumero de la butlleta que té valor sén els 5 darrers nUmeros
o Elprimer nUmero de la butlleta, no té valor nirellevancia
o Aix0 implica que hi pot haver fins a 3 guanyadors del sorteig
o | pertant hi haura 3 persones que rebran la totalitat dels regals

- Disculpeu les moléesties



